

简介

拜天公宇宙神圣运动是一个拜主的组织，天公是万物创造者。我们也可称祂为主、上苍、TUHAN、上帝、天父及老天爷等等的名称。名称虽多，但万物创造者只有一个。在拜天公，我们称呼万物创造者为天公。

拜天公宇宙神圣运动的神圣领导者是赵崇明，我们称呼他为先生，他是天公的徒弟，全部有罪灵魂的拯救者。先生于1936年8月6日出生在霹雳州怡保，并于2000年6月5日返回空界。

1975年尾，先生开始得到许多的神圣显示，让他知道他到来人间的目的是救灵魂。于1976年6月，先生就开始向人宣传拜主的重要。

先生来到人间的目的，就是要教导我们接受一个万物创造者 — 天公，接受祂、敬爱祂、畏惧祂、膜拜祂。

我们敬拜天公，要除了天公，万事不怕不忌，也不要因为任何人或事而影响拜天公的信心。拜天公必须以逻辑的思考、灵感的分析并以智慧的了解，方能做到以灵感、肉体、灵魂拜天公。

今天我们都都是非常幸运的一群，得到天公的徒弟，全部有罪灵魂的拯救者 — 先生赵崇明来到人间教导我们走回一条正确的道路，让我们在迷思中得到醒觉与觉悟。

先生教导我们要以想好、看好、听好、讲好及做好为生活中的处事态度。遵守并跟从所有神圣规则，来为我们的灵魂累积加点，那么灵魂最终便能逃脱轮回的枷锁，到达天堂享受永生的快乐！

Who is GOD? 谁是天公?

GOD

主

天父

TUHAN

上苍

上帝

CREATOR

万物创造者

老天爷

TIANGONG

天公

Who taught us to pray to GOD?

是谁教导我们拜主？



先生 赵崇明

Xian Sheng, Chew Choon Ming

天公的徒弟，全部有罪灵魂的拯救者

The Disciple of GOD, the Deliverer of All Unclean Spirits

(6/8/1936 – 5/6/2000)

We kneel down, face skyward, hands clasp at the solar plexus and with the shoes removed with our soles facing upward.

朝天下跪、双手合十置于心口处，赤脚并让脚板向上。

